

## **EURL SIGALAT**



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 22 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 18 septembre 2024 sous réserves d'incidents

## EURL SIGALAT Société à Responsabilité Limitée en liquidation au capital de 7 622,45 euros Siège et de liquidation : Rue de la Pousterle - 84810 AUBIGNAN 398 520 114 R.C.S. AVIGNON

Aux termes d'une décision en date du 31/07/2024, l'Associé Unique a décidé la dissolution anticipée de la Société à compter du même jour et sa mise en liquidation amiable sous le régime conventionnel.

Monsieur André SIGALAT, demeurant 5 Rue de la Pousterle 84810 AUBIGNAN, Associé Unique, exercera les fonctions de liquidateur pour réaliser les opérations de liquidation et parvenir à la clôture de celle-ci. Le siège de la liquidation est fixé Rue de la Pousterle 84810 AUBIGNAN. C'est à cette adresse que la correspondance devra être envoyée et que les actes et documents concernant la liquidation devront être notifiés.

Les actes et pièces relatifs à la liquidation seront déposés au Greffe du Tribunal de commerce d'AVIGNON, en annexe au Registre du commerce et des sociétés. Pour avis - Le Liquidateur





## **ENCLAIR**



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 22 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 18 septembre 2024 sous réserves d'incidents

#### **ENCLAIR**

Société à responsabilité limitée Au capital social de 200.00 euros

Siège social : 10, avenue de Fontcouverte 84000 Avignon RCS AVIGNON 501 596 753

Suivant délibération d'une assemblée générale ordinaire en date du 01/04/2014, les associés, après avoir entendu le rapport du liquidateur, ont approuvé les comptes définitifs de liquidation, donné quitus au liquidateur de sa gestion et l'ont déchargé de son mandat, puis ont prononcé la clôture des opérations de liquidation à compter du 01/04/2014.

Les comptes de liquidation seront déposés au greffe du Tribunal de Commerce de Avignon.





Pour avis Le Liquidateur SENTUCQ BERNARD

## **RDC LA FORESTIE**



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 22 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 18 septembre 2024 sous réserves d'incidents

149 Rue Jean Dausset Le Victoria B784140 Avignon

Dénomination : RDC LA FORESTIE. Forme : SCI société en liquidation.

Capital social: 53357 euros.

Siège social: 134 Avenue JEAN CHARMASSON, 84800 L'ISLE-SUR-LA-SORGUE.

389260753 RCS d'Avignon.





#### DISSOLUTION ANTICIPÉE

Aux termes d'une décision en date du 31 août 2024, l'associé unique a décidé la dissolution anticipée de la société à compter du 31 août 2024. Madame ARVIEU Sylvie, demeurant 22 rue Saint Charles 84000 Avignon a été nommé liquidateur et lui a conféré les pouvoirs les plus étendus. Le siège de la liquidation est à l'adresse du liquidateur, adresse où doit être envoyée la correspondance. Pour avis.

## SCI N.M. HABITAT



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 22 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 18 septembre 2024 sous réserves d'incidents

> SCI N.M. HABITAT Société civile immobilière au capital de 1.000 €





## Siège social : 109, allée de l'Espérou 84320 ENTRAIGUES SUR LA SORGUE R.C.S. AVIGNON 508 572 476

L'assemblée générale extraordinaire du 7 août 2024 a approuvé les comptes définitifs de la liquidation, donné quitus et décharge de son mandat au liquidateur, Monsieur Benoit NAVARRE, demeurant à ENTRAIGUES SUR LA SORGUE (84320), 109, allée de l'Espérou et prononcé la clôture des opérations de liquidation.

Les comptes de liquidation seront déposés au R.C.S. d'AVIGNON.

## **MARVAL**



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 22 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 18 septembre 2024 sous réserves d'incidents

Aux termes du PV en date du 08.07.2024 concernant la société **MARVAL**, société civile au capital de 3 048.97 euros sis à AVIGNON (84000) 14 rue Saunerie RCS AVIGNON 349 155 291, il a été constaté





- Dissolution de la société à compter du 08/07/2024
- Nomination du liquidateur : M BARBU Patrick demeurant 154 allée du Chêne Blanc 84310 Molières les Avignon
- Siège de liquidation fixé au domicile du liquidateur Mention sera faite au RCS de AVIGNON

## **ETABLISSEMENTS ANDRE PHILIBERT**



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 22 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 18 septembre 2024 sous réserves d'incidents

> ETABLISSEMENTS ANDRE PHILIBERT SARL au capital de 7 646,84 € Siège social : 36 ET 40 RUE CARNOT 84800 L ISLE SUR LA SORGUE





#### RCS d'AVIGNON n°310 132 170 AVIS DE DISSOLUTION

L'assemblée générale extraordinaire du 28/06/2024 a décidé la dissolution anticipée de la société à compter du 28/06/2024. Elle a nommé pour une durée illimitée en qualité de liquidateur Mme PHILIBERT Fernande, demeurant 335 Chemin des Autures 84800 L ISLE SUR LA SORGUE et a fixé le siège de la liquidation chez le liquidateur.

Le dépôt des actes et des pièces relatifs à la liquidation sera effectué au greffe du Tribunal de commerce d'AVIGNON.

## **ENCLAIR**



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 22 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 18 septembre 2024 sous réserves d'incidents

#### **ENCLAIR**





#### Société à responsabilité limitée Au capital social de 200.00 euros Siège social : 10, avenue de Fontcouverte 84000 Avignon RCS AVIGNON 501 596 753

Aux termes de l'assemblée générale extraordinaire en date du 01/04/2014, il a été décidé la dissolution anticipée de la société à compter du 01/04/2014 et sa mise en liquidation.

A été nommé liquidateur SENTUCQ Bernard, 2 Impasse des Arbousiers 30200 Bagnols sur Cèze Le siège de liquidation est fixé à SENTUCQ Bernard, 2 Impasse des Arbousiers 30200 Bagnols sur Cèze C'est à cette adresse que la correspondance devra être envoyée et que les actes relatifs à la liquidation devront être notifiés.

Le dépôt légal des actes et pièces relatifs à la liquidation sera effectué au greffe du tribunal de commerce de AVIGNON

Le Liquidateur SENTUCQ BERNARD

## **YS.COM**





Attestation de parution sur echodumardi.com





Date de téléchargement de justificatif : 22 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 18 septembre 2024 sous réserves d'incidents



# YS.COM EURL au capital de 1 000 € Siège social : 9 ALLEE DES JARDINS DE CRAOUX 84310 MORIERES LES AVIGNON RCS d'AVIGNON n°508 034 071 AVIS DE DISSOLUTION

En date du 30/06/2024, l'associé unique a décidé la dissolution anticipée de la société à compter du 30/06/2024. Il a nommé pour une durée illimitée en qualité de liquidateur M. SCHWARTZ Yvan, demeurant 9 allée des Jardins de Craoux 84310 MORIERES LES AVIGNON et a fixé le siège de la liquidation au siège social de la société.

Le dépôt des actes et des pièces relatifs à la liquidation sera effectué au greffe du Tribunal de commerce d'AVIGNON.

## **SAS ELIOT**







#### Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 22 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 18 septembre 2024 sous réserves d'incidents

#### **SAS ELIOT**

#### Société par Actions Simplifiée en liquidation au capital de 20 000 euros Siège social et de liquidation : 185 chemin du Cou 84800 LAGNES RCS AVIGNON 892 041 021

Par décisions unanimes des associés du 1/08/2024, les associés ont : approuvé les comptes de liquidation, donné quitus au liquidateur Monsieur Jean Pierre COLOMBINI demeurant 185 chemin du Cou à l'ISLE SUR LA SORGUE (84800), prononcé la clôture des opérations de liquidation au 1/08/2024.

Les comptes de liquidation seront déposés au greffe du Tribunal de Commerce d'Avignon.

Mention sera faite au RCS d'Avignon

Pour avis

Le liquidateur





## LES DOMAINES DU MIDI



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 22 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 18 septembre 2024 sous réserves d'incidents

Aux termes d'une AGE en date du  $1^{\rm er}$  aout 2024 de la sarl **LES DOMAINES DU MIDI** (en cours de liquidation) au capital de 2000  $\mathfrak E$ , dont le siège social est à 84340 ENTRECHAUX, 320 avenue des Princes d'Orange, immatriculée au RCS d'Avignon 884 111 451, il a été décidé à compter du même jour :

 - d'approuver les comptes définitifs de la liquidation - donner quitus au liquidateur pour sa gestion, le décharger de son mandat, et prononcer la clôture des opérations de liquidation.
 Radiation sera faite au RCS d'Avignon





## **BADASS**



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 22 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 18 septembre 2024 sous réserves d'incidents

Aux termes d'une décision en date du 31/03/2024 au 35 rue de la Carreterie 84000 AVIGNON, l'Associé Unique de la Société par actions simplifiée en liquidation **BADASS**, au capital de 1 000 euros, siège social et siège de liquidation : 35 rue de la Carreterie 84000 AVIGNON, 907 642 870 RCS AVIGNON, après avoir entendu le rapport du liquidateur, a approuvé le compte définitif de liquidation, déchargé Salim ABOUZ, demeurant 31 rue des Infirmières 84000 AVIGNON, de son mandat de liquidateur, lui a donné quitus de sa gestion et prononcé la clôture de la liquidation. Les comptes de liquidation sont déposés au greffe du Tribunal de commerce d'AVIGNON, en annexe au RCS et la Société sera radiée dudit registre. Pour avis



## SCI L'AIGARDEN



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 22 avril 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 18 septembre 2024 sous réserves d'incidents

#### SCI L'AIGARDEN Société civile immobilière Au capital de 1 000 euros

Siège social : 5 ALLEE DES PRIMEVERES 84130 LE PONTET 443 288 832 RCS AVIGNON AVIS DE CLOTURE DE LIQUIDATION

L'Assemblée Générale réunie le 30/06/2024 au 5 ALLEE DES PRIMEVERES 84130 LE PONTET a approuvé le compte définitif de liquidation, déchargé FENOUILLET PATRICIA, demeurant 5 ALLEE DES PRIMEVERES 84130 LE PONTET, de son mandat de liquidateur, donné à ce dernier quitus de sa gestion et constaté la clôture de la liquidation à compter du jour de ladite assemblée.

Les comptes de liquidation seront déposés au greffe du Tribunal de commerce de AVIGNON, en annexe au Registre du commerce et des sociétés.

Pour avis

Le Liquidateur



22 avril 2025 |

Ecrit par le 22 avril 2025